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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

11ª SESSÃO ORDINÁRIA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 

ORDEM  DO  DIA
 
 
 

 
LEITURA DAS INDICAÇÕES:
 
1) Indicação nº 128, de autoria da Vereadora Suhelen Fernanda:  Indica ao Chefe do Poder Executivo que
seja feita a implantação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Plácido de Castro, no trecho
compreendido entre as ruas João Batista e Afonso José, localizada no Setor 01, atendendo à solicitação do
morador Sr. Roberto.
 
2) Indicação nº 129, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro:  Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a implantação da operação tapa-buracos em as ruas no Setor 06, priorizando o
início dos serviços na Rua Onofre Duarte de Oliveira Martins, em frente ao Colégio Dayse Mara.
 
3) Indicação nº 130, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro:  Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a demarcação das vagas de estacionamento nas vias públicas em torno do
Colégio Dayse Mara de Oliveira Martins, bem como a pintura da faixa de pedestres em frente à referida
instituição de ensino.
 
4) Indicação nº 131, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro:    Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a implantação de sentido de mão única na Rua Onofre Duarte de Oliveira
Martins, no trecho compreendido da Rua Rio Grande do Norte até a Rua Monteiro Lobato, com a devida
sinalização vertical e horizontal.
 
5) Indicação nº 132, de autoria do Vereador Schimiti Patroleiro:         Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal que seja realizada a demarcação das vagas de estacionamento na calçada em torno das
instituições de ensino, especialmente em frente ao CTPM XIII Colégio Tiradentes da Polícia Militar e ao
Colégio Plácido de Castro.
 
6) Indicação nº 133, de autoria do Vereador Chiquinho do Cacau:         Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal providencia quanto a adoção de medidas voltadas à recuperação ambiental da área do Bosque
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Beira Rio, elaboração de PRAD, espaço amplamente utilizado para a realização de eventos de grande porte
e atividades massais, que acabam gerando impactos ambientais significativos.
 
7) Indicação nº 134, de autoria do Vereador Rafael Lopes:     Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a
instalação de quebra-molas na Avenida Saulo da Cunha, saída para o Mirante da Serra, no distrito de
Tarilândia, a pedido do morador Giano.
 
8) Indicação nº 135, de autoria da Vereadora Sthella Almeida:         indica ao Poder Executivo Municipal a
possibilidade de adoção de providências, por meio da Secretaria responsável, para a manutenção da
academia ao ar livre localizada no Savana Park, atendendo à solicitação da moradora Sra. Irene.
 
9) Indicação nº 136, de autoria da Vereadora Sthella Almeida:         Indica ao Poder Executivo Municipal a
possibilidade de adoção de providências, por meio da Secretaria responsável, para a construção de um
portal na segunda entrada e saída da Escola Beatriz Mireya, localizada na Rua Minas Gerais.
 
10) Indicação nº 137, de autoria da Vereadora Sthella Almeida:         Indica ao Poder Executivo Municipal a
possibilidade de adoção de providências, por meio da Secretaria responsável, para o rebaixamento do
meio-fio na lateral da Escola Beatriz Mireya, bem como a criação de espaço destinado ao estacionamento,
com demarcação por linhas amarelas na Rua Minas Gerais ao lado da escola.

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 27 de abril de 2026

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
PRESIDENTE - CMJ
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